

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Partak mérgezni, azonban elfeledtetett. m. 17. Egy vámörhadtest hogy a nemzetörseget a gyerveze. Fabrick tábor megelegedését nyilvánít. me legyözése felett s megszálló hadsereg re.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 fnt - kr. 1/2, évre 2 fnt 50 kr. Fel évre 1 fnt - kr. 1/2. Egyes szám 10 f.

Junius 16-ika Nagy jelentőségű nap ez, melyet e cikkünknek czime felé tüzünk. Németország tartja diadalünnepét. IX Pius pápa tartja pápaságának ezüst lakomáját: 25-ik évfordulati ünnepélyét.

Ez az ünnep várja Németországot az ő császártól, ama véres áldozatok után, melyet érte s a császári házáért meghozott! Ez örömnép elfojtja ma a sajtó sebek kínait, melyeket ezer meg ezer család érez, midőn eszébe jut, hogy egy vagy több tagja, mely még egy évvel ezelőtt bíztasságát, gyámoltát képezte, most idegen hántok alatt, az elesett hősök közös sírjában nyugozik; vagy midőn az egykor ép, erőteljes, munkaképes családtagot, most nint kezelen vagy lábatlan nyomoroktól naponként megsírtnak...

Most Németország nem remélt diadala önmérete kezd lassanként a népet ébresztani s ha még a jelenben csak halkán - később fényszerű követeli jogait! Ez mondhatná valaki, hogy a német elvárás oly rendithetlen az ő szuronyainak ezeken, hogy császárságát úgy is biztos alapra tehető, ha az önkényuralmat az ő királyi kormányzatának vezérelvül! Ez azonban téves felfogás.

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

TÁRCZA. Az amerikai hölgy. - Svéd beszély. - Irta: Zeissberg Frigyes. (Folytatás.) Pár nap múlva az öreg asszonyt magához hozta Eduard, hogy őt az utazásra szükséges tárgyakat felöltse. Ezek szerint Ingegerdnek egy "Nancy" nevű angol briggen kelle...

ellenség nem - de egy támadható általános befurrogás könnyen kivethet tegegyéből. Mig Berlinben a világi hiúság nak áldoznak fényes ünneppélyivel: a Vaticanban abból csinálnak tőkét a jászutakat, hogy a végzetes sors megcázolta ama hitet mely szerint a római pápa 25 évet nem ér el szent Péternek székén!

Ez lesz az egységes Olaszország királyának legfényesebb vívmánya, mint oly nagyszerű tény, mely a történelemben nevé aranybetűkkel örökíti meg. Midőn Viktor Emanuel a Quirinálba bevonul, a pápaság világi uralma névleg és tényleg megszűnik ugyan, de egyházi uralma annál magasztosabb lesz, mert a világi kormányzás gondjaitól fölmentelve, kizárólag az egyháznak szentelteti hátrál-vó életét.

A magyar kormány újra alkuszik. Kétszáz akar vonni a földhatalmított, nagy szükség lehet arra a négy millió. Pedig nem bíza meg senki, hogy kétszáz kézségen, se azt nem mondja, hogy mire volna szükség; csak neki pénz kell. No de a honatyaktól is függ tán valami e tekintetben?

A közös hadügyör 81,000 fnt kér Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Eljen a köztársaság! - e jelszó alatt Rómában közeléb egy társulat alakult, s a törzseget az örök városban székel, azonban már tíz helyen van fioktársulata az egész földön, Piemont, mely eddig szolgai hűségéről volt ismeretes, most a köztársasági eszméknek legnagyobb terjesztője.

A megyék szervezése. A minisiteri parancsra folyó hó 15-én az ország minden megyéjében megindultak a mozgalmak, az ország vöbátszáit, a megyék új-jászervezése ügyében. Kiváló buzgalom fejt ki itt a kormány, hogy párhúvát a virilis szavazatok alapján előtérbe nyomja s így mindenható uralkodását - a mennyire lehet - állandósítsa.

Borsodmegye az intelligens osztályból - tekintettel a különböző pártokra - választá meg a bizottságot a szervezés előkészítésére; ezekből három albizottság alakult, melyek e hó 26-án fogtak ülést tartani, s mikor elkezdik a munkálatokat. Csongrád megyében a szegvári gyűlésen 48 tagú bizottság választott, a gyűlést megelőző napon (14-én) érkeztet tartatott a főispán elnökléte alatt, ekkor állapított meg a biz. tagok névsora; erre nézve a főispán oda volt irányulva, hogy a biztosan rendelkezésre nem álló (ellenzéki) egyének száma a küldöttségben agaszto ne legyen. A megye közönsége nyugtalan a mesterségesen, pártérdeklél választott bizottság iránt. De mikor az értekezleten is a főispán elnököl?

Eleinte Ingegerd nem volt hajlandó vitorlásra utazni, de a vágy, hogy fivére fölül melőbb hallhasson s azt föltalálhassa, győzőtt habozása fölött s rászánta magát. A brigg kapitányának mister Sewardnak Eduard egészen más történetét beszélt. Kiadta magát Schildberg bárónak, Ingegerdet pedig tébolyodott nevéül, mivel Kopenhágába akar utazni, hol őt egy igen híres orvos ápolása alá adja. Arra a kérdésre, miért utazik vitorlásan s nem a sokkal kényelmesebb gőzösn, azt válaszolta, hogy jelenek ép az a rögségeme, hogy nem lehet gőzösn utazni s ezért kénytelen ő, a sokkal lassabb és kényelmetlenebb vitorlásra szállítani. A legnagyobb kézséggel rendeztetett be a hajón két szobát előkelő vendégek számára. Midőn minden ekép el lett intézve, Irta Eduard anyjához azt a levelet, mely ennek oly sok bántót okozott.

Eleinte Ingegerd nem volt hajlandó vitorlásra utazni, de a vágy, hogy fivére fölül melőbb hallhasson s azt föltalálhassa, győzőtt habozása fölött s rászánta magát. A brigg kapitányának mister Sewardnak Eduard egészen más történetét beszélt. Kiadta magát Schildberg bárónak, Ingegerdet pedig tébolyodott nevéül, mivel Kopenhágába akar utazni, hol őt egy igen híres orvos ápolása alá adja. Arra a kérdésre, miért utazik vitorlásan s nem a sokkal kényelmesebb gőzösn, azt válaszolta, hogy jelenek ép az a rögségeme, hogy nem lehet gőzösn utazni s ezért kénytelen ő, a sokkal lassabb és kényelmetlenebb vitorlásra szállítani. A legnagyobb kézséggel rendeztetett be a hajón két szobát előkelő vendégek számára. Midőn minden ekép el lett intézve, Irta Eduard anyjához azt a levelet, mely ennek oly sok bántót okozott.

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Hirdetési díj: Öt-hatpados petitorer 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinten több izbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb arert. Bélyegdj: Minden beigtatásért külön 20 kr. Nyilt-tert-en megjelen közzemény öt-hatpados sora 15 kr. Név-vagy bérmentemli beküldött kéziratok nem vetetnek tekintetbe. - Úgy szinten kéziratok sem adatnak vissza.

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

Magyarországtól a bécsi állatgyógyintézetre. A delegatio tavaly az ősszel már megtagadta, s Kuhn ur újra szeretését próbál. Reméljük, az elvárjuk a delegatiótól, hogy a hadügyör ur kiértesítésének nem fog engedni. Még az állatok számára is mi építsünk Bécsnek intézetet?

meg látónak kiöröklenek között a téren az öreg Wrangel; majd 10 1/2 órákor jött maga a császár szintén látónak, fényes környezetben a nép határnemiszeri lelkesültsége közt, mellette volt a koronah, Frigyes Károly, valamint a császár háza több hercegei, a fejedelmi vendégek Meindorf és Gablenz tábornokok, Mintegy negyed órával később tűnt el a császár nyolcfogatú hintókbán a császár háza lammnyi hercegei. A párisi tér pompásan ékített házaival meglepő ellentétet mutatott fel a bezárt ablakú francia követségi palota.

A császárt közvetlenül megelőzőleg lovagolt Bismarck, Koon és Moltke mindegyikük lelkesülten üdvözölte. Midőn a császár a díszhajadonok állványára elé ért Bläser tanár leánya nyolczad magával elebe ment s rövid beszéddel egy korszort nyújtott át, a császár kezét nyújtotta a leányoknak kik azt megcsókolták, mire ismét egvöröz hurrák rázkódtatták meg a levegőt. Ezután a hatóság tisztviselői élén a berlini polgármester járult a császár elé s tartott hatalmas beszédet, melyre a császár rövid válaszlát.

Ezután a csapatok vonultak el, melyek közt különösen kitűnt a fűrgő gárdagyolóság, s a St. Francia sz. diadal jelvényekkel, majd a királyi gránátosok, a berlini őrség, a gárda tüdő és díszlások stb. mindannyian, valamint maga a császár, Bismarck, Moltke s a többi tábornokok és hercegek is, koszorúkkal és borítékokkal pazarul elhalmozták.

A számos babéroközorú közt, melyek a császár nyergéről lógtak alá, volt egy az 1813, 1814 és 1815-iki rokkantak egyetelű. A menet végre a császári palota előtt haladt el, Blücher szobra előtt megállott s aztán a csaparyezésre a lakományba, másrésze a szobor lelevezési ünnepélyre indult.

UDONSAGOK.

A jogászsegélyző-egylet által jótékony czelokra rendezett mikévdő előadás tegnap este a legényesebben bebizonyította, hogy jogásznaknál a szépen, jóért, nemestor való lelkesedés, s a kitartó buzgalom, férfias erély a legnagyobb mértékben egyesítve vannak. Az ezt megelőzőt mikévdő előadások is igen szép, sőt mondhatni meglepően sikerültek, a koronát azonban, a mikévdő előadások sikerének, úgy változatos, valamint szabatos, semmi által nem zavart menetele által a legnagyobb előadás tette fel. A megelőzőt prófák folytán annyira elterjedt az előadás előkelességének híre, hogy a ház zsűfőlése megellett, s a hóeg oly nagy tökra emelkedett, hogy eskák az ezen előadás iránti érdeklődés képestülte a közönséget annak elvadására. Az előadást Rosen Gy. Csó kázműn vizsgálta kezdte meg, mely vizsgálata minden szerep megmutatta azt, hogy szerep tanulmányozta, átgondolta, s elmondhatjuk, hogy majd nem kivétel nélkül túlhaladták azon korlátokat, melyeken belül a mikévdők mozogni szoktak, s átszáptak oda, hol már csak a művészt felkenetj éreik magokat otthonnak.

Lehetetlen mindenelőt díszelőg, elismeréssel megemelnünk azon szereplőket, kiknek legelő sorban tulajdonítható azon kitűnő siker, melyet e darab előadás aratott. Farkas Irma urólgyról szólunk itt, ki oly hívatossággal, oly mély tanulmányt tanusított Mari szerepében, hogy azon körülmény, miszerint a t. urólgy csak mint mikévdő tűnt fel néha valódi meorekört a világot jelentő deszkákon, — a szimulvácszó valódi veszteségnek tekinthető. Alakja keeses, hangja rokonszenves, szavaltata átértett, minden modorosságtól ment, ez érzelmei kifejezésében a kelő mértékkel eltalálta, egy szóval a művészet színvonalára emelkedett, s azon minden erőfeszítés nélkül fen tartja magát. Hogy e mellett aztán mennyire kedvence a t. urólgy a közönségnek, kitűnt az azon vizsgálatból, melylyel kiléptekor elhalmozták, aztán a nyílt jelenetekben több ízben kitört zajos taps és természetnyilvánítások. Bár minél gyakraiban lehetne alkalmazunk a t. urólgy művészt, valóban átgondolt alakításai ban gyönyörködhetni. Frater Etelka k. a. Matild szerepében meglepő látor fellépése által tűnt ki, s ő is nem kis mértékben járult az előadás sikerének kivívásához. Virágápor, taps s éljenzés kísérték a t. k. a. megjelenését is. A férfi szereplők közül első helyen említiük

Szilassy Ernőt, ki Várdy igen eredeti felfogással, s elismerésre méltó feszületen könyedséggel köztetés között személyesítette. Boka Edward a kapitány szerepében rendkívüli buzgalmat fejtett ki, s Vég Gyula mint Mollly a haladás jeleit mutatta a szimulvácszó terén, s Farkas Géza Góndör kis szerepében több ízben megrevenetette a közönséget. Első fellépésnek ez igen sikerült volt. A szakácsné a színpalak közt, — mitűn arra személyesítő nem akadt, az előadás fáradhatatlan főrendezője, kinek az általános sikerben nem utolsó érdeme van, Paksy József személyesítette. — A függöny legördülte után a szereplők mind, s a rendező Együd zajosn kitápolattak, s megéljenzetettek.

Ezt Csomay Imre fellépte követte, ki Petőfinek „Hunyady László” című balladáját igen nagy hatással, zajos tapsok által megmagszakítva szavaltta el, s a mint a hang elhalt a derék ifjú ajkán, a hátterében emelkedni kezdett a függöny s a költemény eszméje mintegy megtestesült azon képletben, mely a közönség szeméi előtt elárult. Ott állott az óltárnál László király (Fereny Lajos) a hit emberének (Papp Sándor) kezébe letévé esküjét. Aztán az óltár más oldalán festői csoportozatban láttak két fia László (Kovács József) s Mátyás (B. Bánffy Farkas) között a derék Szilágyi Erzsébetet, kit Gál József németőn képviselt, aztán Gára Máriát kit a bájos Pusztay Rózsa s Czillej Borbálát, kit a királyi női természetű s tekintélyt Csiffly Kata méltóságtejes személyesítette. Szilágyi Mihályt Kalka Károly s Gara nádort Huzly Sándor urak a helyzetnek megfelelő arczkifejezéssel képviselték. A kis minisztrans gyermeknek ifj. Zengei Jánosnak s Kutschebach Alexnek alig feltehető jó kedvők volt. Igen szerencsésnek mondjuk a tableaux választását, a menyiben annak tárgya a magyartörténelemből volt véve, s annak hatását az előtte elszavalt költemény nagyban emelte. Hogy menyire sikerült, azt a megmegújuló viharos tapsok, s a Gondy urnak is nyilvánított elismerés eléggé bizonyítja.

A képlet után a hangverseny Balázs Kálmán zenekara kezdte meg egy nyitány eljátszásával, s a tapon kívül a derék zenész néhány virágoskorral is megtestesítette. — Aztán a főiskolai énekkar Balogh Ambrus vezetésével dalolt érzéletesen több népdalt, s ezek közt az „Ujvárosi nótát”, melynek minden. zenéje, szövege, s négyhangra átveése debreczeni, ugyanis Balázs Kálmán szerzte. szövegét írta Komlóssy Arthur, s négyhangra átveette Balogh Ambrus. Hozza fatalság cseokkora tetszést, még pedig zajos aratot, azt talán felesleges is mondanunk. — A „Magdala” melyet Benyovszky operából Huzly Luiza k. a. volt éneklendő, elmaradt, mirol a közönség az előadás kezdetén közszót czedőlkön értesítetett, de hogy tulajdonképen mi oka volt, hogy a t. k. a. nem lépett fel, annak megoldása ép oly kevésbé sikerült a töprengő közönségnek, mint a gordiusi csomó.

Most jövünk a hangverseny egyik legzredetibb, s mondhatni épen ezen eredetisége által a közönséget nem a legkisebb mértékben megérdemelt részéhez. Beothy Gyuláról, s az ökeziharmonikán kifejtett művészetéről szólunk itt melyen, néhány magyar népdalt három barna zenész halk kísérete mellett eljátszta, ez első nyilvános fellépésével elmondhatjuk, hogy „jöttöm, láttam, (azaz hogy hallottam), s győztem.” De hogy is ne, mikor oly keservesen szí kezében az az egyszerű hangszér, mikor az érzelmet, azok egyes árnyalatait oly gyönyörű hangszínezéssel, oly olvadékonysággal tudja visszaadni, hogy lehetetlen el nem ragadtatni a hangok bűbája által. Volt is taps és újrásztás, s Beothy Gyula igyekezett is megelégné a szíves fogadtatásnak. Reméljük, hogy ezentul gyakran lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy kettős Trosbadóról, s mindkettőn a közönség osztatlan tetszésével találokta. Az érdekes estét Semiramis dalnól nyitánya gyakraan lesz szerencsés őt, kivált a jótékony czelu hangversenyeken hallani. — Ezután Bacsó Luiza k. a. és Hejne Vilmos ur cnekeltek egy k